36 1)

‘Eoto X, ,X, €eR pe . Tote

moAhomractabovpe pe 6

X, <X, = 6x, <6x, (1)

3
X, <X,=>31<3% (2)

[TpocBétovtac tig (1) ko (2) xatd péAn éxovpe

mpocHitovpe 5

6x, +3 <6x,+3% = 6X,+3%+5<6x,+3°+5=|f(x,)<f(X,)

Apan f eivor yvnoiog avéovoa

36 2

‘Eoto X, ,X, €eR pe . Tote

molianmiactalovpe pe 3

X, <X, = 3x, <3x, (1)

Inx_/
X, <X, = Inx, <Inx, (2)

[IpocBétovroac tig (1) ko (2) katd péAn £xovpe

3%, +Inx, <3x, +Inx, =|f(x,) <f(x,)

Apa 1 T eivar yvnoiog avéovoa

36 3)

Eotw x,,X, €R pe .Tore

nolhonhactalovpe pe 2
X, <X, = 2X, <2x, (1)

e*/
X, <X,=>e“<e? (2)

[TpocBétovrog tig (1) ko (2) xkatd péAn éxovue

3%, +Inx, <3x, +Inx, =|f(x,) <f(x,)

Apa 1 f eivon yvnoing avéovoa

‘Eoto X,,X, €R pe . Tote
mollamhootdlovpe pe —2
X, <X, = - 2%, >-2X, (1)
Inx / moAlamAactaovpe e —1
X, <X, = Inx, <Inx, = —Inx, >-Inx, (2)

[Tpocbétovtag Tig (1) ko (2) Katd péAn Exovpe

mpooHitovps 1
2%, —Inx; >-2x,-Inx, = -2x,—-Inx +1>-2x,-Inx,+1=

Apan f eivar yvnoing ebivovoa

36 5)

‘Eoto X, ,X, €R pe . Tote

f(x)>f(x,)




nolronhactalovpe pe —3

X, <X, = -3x,>-3X, (1)
e/ mollamhoctabovpe pue —7
X, <X, =>e" <e® = —7e* > —T7e*

[IpocBétovroc Tig (1) ko (2) katd péAn £xovpe

—3x, — 7€ > -3x, - 7e* = |f (x,) > f(Xx,)

Apan f eivor yvnoing ebivovoa

36 6)

‘Eoto X, ,X, €eR pe . Tote

nollamhoctalovpe pe —4

X; <X, = —4x, > -4x, (1)
noAlonmAioctdbovpe pe —1 X/
X; <X, = —X; > X, =>e "t >e

[TpocBétovtac tig (1) ko (2) xatd péAn éxovue

TpocéTovpe 3

—4x, —e 7 >—4x,—e? = —4x,—e " +3>-4Xx,-e ™ +3=

Apa 1 T eivar yvnoing gbivovoa

36 7)

Eoto x,,X, €R pe .Tora

mollamhootabovpe pe —4

X, <X, = —4x, > 4%, (1)

X, <X, [i\[%fl > (lsz )

5
[IpocBétovroc tic (1) ko (2) katd péAn £xovpe

)

(2)

f(x,)>f(x,)

Xy X2 aponpotye 7 X X
_4x1+(%j >_4X2+(%j :>u —4X1+(éj —7>—4x2+(%) —7:>f(X1)>f(X2)

Apan f eivon yvnoing ebivovoa

36 8

‘Eoto X, ,X, €R pne . Tote

VYDOVOLUE G TEPLTTH ddvaUN 3

X, <X, = X <x5 (1)

molioniactalovpe pe 2
X, <X, = 2X, <2X, (2)

[TpocBétovtag T1g (1) ko (2) kot pHéEAN Exovpe
apopodpe 4

3 3 3 3
X +2X, <X, +2X, = X +2X, —4<X;+2X

Apan f eivon yvnoiong avéovoa

36 9

‘Eoto X, ,X, €R pne . Tote

LYDVOLUE GE TEPLTTH duvaun

X, <X, = Xy <x5 (1)

VYDOVOLUE O TEPLTTH dhVOUN noilanlactalovpe pe3

3 3
X, < X, = X; <X, =

2_4:> f(xl)<f(x2)

3} <3%5 (2)



molhonhactalovpe pe 4
X, <X, = 4x, <4x, (3)
[Tpocbétovtag g (1), (2) ko (3) katd péAn Exovpe

5 3 5 3 agpotpodue 2
Xy +3X] +4X, <X5+3X, +4X, =

= X +3X; +4X, —2<X; +3X; +4x, -2 = |f (%) <f(X,)

Apa n f eivor yvnoiog avéovoa

36 10)

‘Eoto X, ,X, €eR pe . Tote

VYDVOLLE GE TEPLTTH SVVaUN nollanhacidlovpe pe2

3 3 3 3
X; <X, = X; < X5 = 2X; <2x; (1)

noAilomiocidlovpe pe 4 x moAlomAiocidloovpe pe 3

e/
X, <X, = 4x, < 4x, = e <e®e = 3™ <3 (2)
X, <X, (3)

[IpocOétovroac tic (1) , (2) kot (3) xoatd péEAN Exovpe

3 ax 3 ax agpotpodue 1
2X; +3e" 4+ X, <2X, +3 7T+ X, =

= 2x; + 36 +x, —1<2x; +3™ +x, - 1= |f (x,) <f(x,)

Apan f givon yvnoing avéovoa

36 11)

‘Eoto X, ,X, €eR pe . Tote

VYDOVOLUE GE TEPLTTH duvaun 3

X, <X, = X <x5 (1)
molhoniactalovpe pe 2

X, <X, = 2X, <2X, (2)

[Tpocbétovtag Tig (1) ko (2) kKatd péAn Exovpe

3 3 apopodpe 4 3 3
X; 2% <X, +2X, = X +2X, —4<X;+2X,—4=f(x)<f(X,)

Apa 1 f eivon yvnoing avéovoa

36 12

‘Eoto X, ,X, €R pe . Tote
Xl < X2 (1)

e/
X, <X, =>e*<e? (2)

[ToAlamracidlovtog Tig (1) ko (2) katd pén (€xovv OAa Ta LEAN TOVG BETIKG)
Exovpe

X, -8 <X, e = (%) <f(x,)

Apan f eivor yvnoiog avéovoa




